

**ATLETSKI SAVEZ CRNE GORE
PODGORICA**

IZVOD

**Iz ZAPISNIKA
sa III.sjednice
UO – ASCG**





Atletski Savez Crne Gore

Athletic Federation of Montenegro

Broj: 1 - 412
Podgorica, 03.10.2015.god.

ATLETSKIM KLUBOVIMA CRNE GORE

PREDMET: *Izvod iz Zapisnika sa III sjednice UO ASCG*

Upravni odbor ASCG na Trećoj Redovnoj Sjednici, dana 02.10.2015.godine u Podgorici, u skladu sa Statutom ASCG, raspravljao je o težišnim programskim aktivnostima ASCG u narednom periodu. Donešene su odgovarajuće odluke i Zaključci sa kojima se upoznaju svi atletski klubovi, organi i tijela koje su obavezujuće za sve u ASCG.

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA ODLUKAMA I ZAKLJUČCIMA UPRAVNOG ODBORA ASCG:

1. Upravni odbor ASCG jednoglasno je usvojio Zapisnik sa Druge sjednice UO ASCG održane u Podgorici dana 07.07.2015.godine, kako je dat u materijalima za Sjednicu.
2. Upravni odbor ASCG prihvatio je informaciju o realizovanim aktivnostima u ASCG za predhodni period koju su podnijeli predsjednik ASCG, generalni sekretar i selektor reprezentacije.
3. Upravni odbor ASCG zaključio je i donio Odluku da se svi zahtjevi, traženja, prijedlozi i sugestije od strane klubova ili pojedinaca prema ASCG, moraju dostavljati ubuduće samo pisanim putem, na osnovu kojih će Upravni odbor zauzimati stav. Dakle, nijedan zahtjev se nemože podnositi usmeno, niti telefonski, niti bilo kako, niti predsjedniku, niti generalnom sekretaru ili bilo kom drugom službenom licu u ASCG.
4. Upravni odbor ASCG zadužio je potpredsjednika ASCG Gojka Banjevića, zaduženog za sektor sporta, da kordinira aktivnosti sa sekretarom,

selektorom i nacionalnim trenerima i predsjednikom zdravstvene i anti-doping komisije ASCG dr Aleksandrom Vujičićem, da se najtalentovanim atletičarima od juniorskog do seniorskog uzrasta na odgovarajući način početkom naredne godine zaključno sa januarom 2016.godine, obezbijede odgovarajuća testiranja, kako bi se vidjele tačne predispozicije za koje su discipline. Takođe, i za ostale atletičare da se realizuju ljekarski pregledi, da nebi došli u situaciju da atletičari koji nastupaju za reprezentaciju Crne Gore imaju zdravstvenih problema kako na takmičenjima tako i na treninzima.

5. Upravni odbor ASCG donio je Odluku, da jedan takmičar može jedanput nastupiti na osnovu Vajld karte u Olimpijskom ciklusu na velikim međunaordnim takmičenjima iz programa EAA i IAAF-a. Odluku o nastupu atletičara po osnovu Vajld karte isključivo donosi UO ASCG.
6. Upravni odbor ASCG verifikovao je prijedlog Kalendaru ASCG za 2016.godinu, kojeg je sačinio generalni sekretar ASCG, na osnovu člana 5.Pravila i propozicija takmičenja u ASCG uz zaključak da generalni sekretar zatraži povratnu informaciju – odgovor od AK „Lim“ iz Berana da li je zainteresovan za organizovanje nekog od takmičenja predviđenih Kalendarom u mlađim kategorijama (tipa – mlađeg juniorskog prvenstva Crne Gore) sve u cilju razvoja atletike na sjeveru Crne Gore, s obzirom da Berane ima solidnu atletsku stazu. Rok za povratnu informaciju je 07.oktobar 2015.godine, kada se Kalendar ASCG postavlja na sajt EAA i koji će biti verifikovan na Kalendarskoj konferenciji EAA u Lozani 18.oktobra 2015.godine.
7. Upravni odbor ASCG prihvatio je izvještaje o održanim kongresima IAAF-a u Pekingu i ABAF-a u Vršcu, koje je podnio predsjednik ASCG Milorad Vuletić.
8. Upravni odbor ASCG prihvatio je izvještaj predsjednika ASCG Milorada Vuletića o dosadašnjim aktivnostima izgradnje atletske staze u Podgorici, gdje se u narednom periodu očekuje i finalni sastanak sa predstavnicima Glavnog grada oko izgradnje atletske stadiona u Podgorici, nakon čega će UO ASCG biti informisan o aktivnostima i radnjama preduzetim od našeg Saveza, na bazi čega će predložiti dalju vrstu koraka na izradi urbanističko planske dokumentacije i na osnovu toga informisati širu javnost.
9. Upravni odbor ASCG jednoglasno je prihvatio informaciju predsjednika ASCG o predstojećim obavezama i aktivnostima Saveza. U prvom redu oko posjete predsjednika EAA Svena Arne Hansena i predsjednika ABAF-a Dobromira Karamarinova ASCG u vremenu od 23. do 25.oktobra 2015.godine o čemu će se sačiniti i posebna Agenda – Plan posjete.

Takođe, UO ASCG je upoznat sa obavezama i aktivnostima ASCG na organizovanju i pripremanju Balkanskog prvenstva u maratonu za muškarce i žene za 2015.godinu, koje će se održati u Podgorici 25.oktobra 2015.godine.

10. Upravni odbor ASCG donio je Odluku, da se po gradovima koji su opredjeljeni za realizaciju projekta „Dječija atletika“ u tekućoj godini, klubovi koji su tehnički nosioci realizacije projekta uz instruktore sa teritorije njihove Opštine koji su završili kurs, pod hitno obave razgovore i pristupe realizaciji projekta u svojoj lokalnoj upravi. Potrebno je da atletski klubovi sa predstavnicima lokalne uprave i direktorima škola razrade detaljan plan aktivnosti na svojoj teritoriji uz precizni plan sprovođenja projekta u svakoj od škola u kojoj će se raditi ovaj projekat. Tako sačinjen Plan aktivnosti i obaveza dužni su dostaviti najhitnije prema ASCG – generalnom sekretaru ASCG koji je zadužen za kompletnu koordinaciju projekta „Dječija atletika“.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik ASCG Milorad Vuletić i sve Odluke su donešene jednoglasno.

**IZVODE SA ODLUKAMA
I ZAKLJUČCIMA SA
SJEDNICE UO ASCG
S A Č I N I O :
Generalni Sekretar
Milan Madžgalj**

